



В Москве по факту гибели малолетнего ребенка возбуждено уголовное дело



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве по факту гибели ребенка 2019 года рождения возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, 2 июля 2020 года в квартире одного из жилых домов на севере Москвы молодая женщина купала дочку. После вышла из ванной и оставила ребенка без присмотра на продолжительное время. Когда женщина вернулась, девочка не подавала признаков жизни.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Июля 2020



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1479134/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_y